

海南日报

HAINAN RIBAO

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20428号

今日ABC三叠20版
国内统一刊号CN46—0001

2012年4月

11 星期三
壬辰年三月二十一
三十谷雨

MARTELL
COGNAC
马爹利专卖店

开业活动内容：马爹利系列产品9.5折优惠

更多优惠活动请莅临本店或来电咨询

活动时间：2012年4月1日—4月30日

凡购买马爹利系列产品均可获赠精美礼品



三亚专卖店：凤凰路汇丰国际公寓2-2铺面 电话：88632238 88632239 / 海口专卖店：蓝天路与大英山西三路交界处（锦鸿温泉花园酒店对面）电话：31969888 31961699

海南国际旅游岛建设十大成果揭晓

**罗保铭表示：决不因成绩沾沾自喜固步自封，而要知差距而后勇
奋发有为拼搏实干**

蒋定之出席揭晓晚会



4月10日晚，2010-2011海南国际旅游岛建设十大成果揭晓晚会在省歌舞剧院举行。图为获得第一名的东环高铁开通运营项目相关负责人上台领奖。

本报记者 王凯 摄

本报海口4月10日讯（记者黄晓华）
700多天的奋斗，800多万海南人民的汗水，创造出喜人的成果，成就了海南国际旅游岛建设的坚实起步。今晚，2010—2011年海南国际旅游岛建设十大成果揭晓晚会，在省歌舞剧院隆重举行。

省委书记、省人大常委会主任罗保铭在晚会上接受采访时寄语全省各级干部，决不因成绩沾沾自喜固步自封，而要知差距而后勇发有为拼搏实干。

省委副书记、省长蒋定之，省委常委、秘书长许俊，省委常委、海口市委书记陈辞，省委常委、宣传部长、副省长谭力，省委常委、组织部长李秀领，省人大常委会副主任贾东军，副省长符跃兰，省政协副主席赵莉莎、王应际出席晚会并为获奖单位颁奖。

受到表彰的十大成果为：东环高铁开通运营；重大对外开放政策落地实施；基本公共服务均等化加快推进，民生显著改善；机场旅客吞吐量和游客过夜人数创历史新高；金砖国家领导人第三次会议在海南成功举行；全省GDP突破2500亿元，人均GDP超过4000美元；洋浦重大项目建设加快推进，新一轮发展蓄势待发；第56届观澜湖高尔夫世界杯赛在海南成功举行；成功举办博鳌国际旅游论坛；海南农垦管理体制改革创新见成效。

罗保铭代表海南省委、省政府向参与国际旅游岛建设的全省人民和支持国际旅游岛建设的社会各界，以及参加此次评选活动的广大群众表示感谢。他说，海南国际旅游岛建设两年多来所取得的成就，饱含着党中央、国务院的关心厚爱，凝聚着全省800多万人民的不懈奋斗，体现了海南作为经济特区在国际旅游岛建设中的开放包容、齐心协力、抢抓机遇、创新实干的精神。

罗保铭指出，今天所取得的成绩，将进一步增强我们加快推进国际旅游岛建设的信心。我们要清醒地认识到，海南的建设和发展还有很多的差距，要知差距而后勇，更加奋发有为，拼搏实干。相信在中央的大力支持下，在省委、省政府的坚强领导下，全省人民团结起来，齐心奋斗，用我们的双手

突出成绩。为进一步坚定发展信心，凝聚各方力量，激励全省干部群众团结一心，加快推进国际旅游岛建设，受省委、省政府委托，省委宣传部牵头组织开展了“2010—2011年海南国际旅游岛建设十大成果”公开评选活动。

按照评选工作方案，评选工作领导小组从两年来国际旅游岛建设成果中初选36项作为候选事项，由新闻媒体向社会公布。评选采取省人大代表和政协委员投票、网络投票、政府及相关社科研究机构评议相

结合方式，三者权重各占40%、50%、10%。此次评选中网络票选超过8000多万人次，反映出极高的社会关注度。

本次晚会的主题为“扬帆·国际旅游岛”，10项颁奖穿插视频短片和歌舞表演，礼赞海南国际旅游岛建设两年来不平凡的奋斗历程，向为之付出辛劳的建设者致敬，并为海南国际旅游岛建设积蓄奋勇向前的新力量。晚会由省委宣传部、海南广播电视台总台主办。

(相关报道见A2、A3版)

人民日报今日发表评论员文章：

坚决拥护党中央的正确决定

新华社北京4月10日电 4月11日人民日报评论员文章：坚决拥护党中央的正确决定

治事件，尼尔·伍德死亡案件是一起涉及党和国家领导人亲属和身边工作人员的严重刑事案件，薄熙来的行为严重违反了党的纪律，给党和国家的事业带来了损失，对党和国家的形象带来很大损害。以胡锦涛同志为总书记的党中央果断决策，对相关事件进行深入调查和严肃处理，及时公布情况，这是对党和人民事业的高度负责，是对社会主义法治的坚定维护。事实证明，我们党代表人民利益、接受人民监督，对腐败现象决不姑息、对违法违纪现象必查必究。

我国是社会主义法治国家，法律的尊严和权威不容践踏。不论涉及到谁，职位多高，只要触犯党纪国法，都要严肃处理、决不姑息。法律面前没有特殊公民，党内不允许有凌驾法律之上的特殊党员，任何人都

不能干扰法律的实施，任何犯了法的人都不能逍遁法外。坚持以事实为依据，以法律为准绳，对王立军事件、尼尔·伍德死亡案件和薄熙来严重违纪问题依法依纪予以彻底查清，人民群众从中看到了我们党维护党纪、依法治国的坚强决心。

我们要自觉把思想统一到中央精神上来，紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，坚持稳中求进的工作总基调，聚精会神搞建设，一心一意谋发展，凝心聚力、攻坚克难，努力维护改革发展稳定的良好局面，奋力夺取全面建设小康社会新胜利，加快推进社会主义现代化，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

从目前公布的事来看，王立军事件是一起在国内外造成恶劣影响的严重政

中共中央决定

对薄熙来同志严重违纪问题立案调查

新华社北京4月10日电 鉴于薄熙来同志涉嫌严重违纪，中央决定，依据《中

国共产党章程》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定，停止其

担任的中央政治局委员、中央委员职务，由中共中央纪律检查委员会对其立案调查。

公安机关对尼尔·伍德死亡案依法进行复查

新华社北京4月10日电 新华社记者从有关部门获悉，2月6日王立军私自进入美国驻成都总领事馆滞留事件发生后，对王立军反映的2011年11月15日英国公民尼尔·伍德在重庆被发现死亡一案，公安机关高度重视，专门成立了复查组，本着实事求是的态度，依法进

行了复查。

据调查，薄谷开来（薄熙来同志妻子）及其子同尼尔·伍德过去关系良好，后因经济利益问题产生矛盾并不断激化。

经复查，现有证据证明尼尔·伍德死于他杀，薄谷开来和张晓军（薄家勤务人员）

有重大作案嫌疑。

薄谷开来、张晓军涉嫌故意杀人犯罪，已经移送司法机关。

有关部门负责人表示，我国是社会主义法治国家，法律的尊严和权威不容践踏。不论涉及到谁，只要触犯法律，都将依法处理，决不姑息。

B2 版

校车上路一路优先
不避让罚款200元

房产抵押 货物质押
企业融资 贷款担保
人额 快速 灵活 低成本
电话：0898-68525166
地址：海口市金贸西路18号华贸大厦一层

热烈庆祝
三亚马爹利专卖店
今天盛大开业

凡购买马爹利系列产品均可获赠精美礼品

海口店同时参加优惠活动

激发热情 砥砺奋进 增进信心
——海南国际旅游岛建设“十大成果”评选活动综述

本报记者 胡续发 实习生 符玲

协委员和广大群众评选以及政府和相关社科研究机构评议。

热度

国际旅游岛背景下的评选影响力

这是一场真正意义上的“热评”。

“国际旅游岛建设事业本身，就受到世人广泛关注。相应地，两年来海南干成了哪些大事，国际旅游岛建设取得哪些成果，通过评选，这些答案将揭晓，自然会引起全岛人民的关心。”南海网负责人认为。

目的

盘点成果凝聚力量鼓舞斗志

网络投票活动自2月11日8时开始，到

2月29日17时正式结束，前后历时19天。网民通过网络、电话及短信等方式，在南海网、海南在线展开投票，在36个候选事项中选择自己心中的国际旅游岛建设十大成果。

群众的热情参与，令活动承办方始料不及，深为感动。投票数一路飙升，越临近截止日期，投票量越发急速攀升。到2月26日，投票总数破970万；到2月28日，破2700万；到最后一天，总票数达8738万（电话、手机短信1票等于10票），这是网络投票的通常规程。

从清晨到深夜，每天上百个电话，南海网的客服电话成了地地道道的“热线”。“很

多人关注评选，有时候一天打来几个电话，询问评选进展情况。”接线员小曹常常接电话接到手酸，即使如此，火爆的投票仍令她十分感动，“那么多人投票，说明人们多么热爱家乡，多么关心家乡建设！”

甚至，这场海南的评选活动，在省外也产生较大的影响力。仅南海网，就收到省外热心人士的57万张投票，国际旅游岛建设的影响力和受关注度由此可见一斑。

真实

评出十件大事众望所归

两年来，870万海南人民在省委、省政府的带领下，沿着《若干意见》设定的宏伟目标，脚踏实地励精图治，国际旅游岛建设干成了一批大事。

(下转A4版)

本报评论员文章

让国际旅游岛建设不断结出硕果(A3版)

蒋定之率队在澄迈检查重点项目建设和财政支出情况时指出

自我加压 勇挑重担
争取实现一个更高更好的全年工作目标

本报老城4月10日电 (记者彭青林)

今天，全省重点项目建设和财政支出情况专项检查第一组到澄迈实地检查。省委副书记、省长蒋定之强调，澄迈要发挥比较优势，坚持走以工业为主导的路子，自我加压，勇挑重担，争取实现一个更高更好的全年经济奋斗目标，为全省经济发展作出更大贡献。

蒋定之先后来到椰树集团老城饮料基地，20万吨镀锡原板扩建项目、赣丰新型含硫含镁作物专用肥生产基地、中油深南LNG储备库及码头配套工程等省重点项目建设工地现场检查，详细了解各项目建设中存在的困难，并现场办公解决检查中发现的有关问题，鼓励企业加快建设，使项目尽快竣工投产。

今年一季度已投资过半、达2.52亿元人民币，计划7月份投产的展创中高端光电倍增管产业化项目，填补了我国中高端真空光电器件制造的空白。蒋定之表示，海南具有一流的生态环境优势，空气清新，气

候资源独特，适合高端人才科技创新活动开展。对这样的项目，省县要给予充分支持，做好服务，抢占制高点，打造全球光电倍增管产业基地。尤其要对高端人才来琼工作予以专门支持，对取得卓越成果的给予重奖。

在听取澄迈县关于项目建设和财政支出情况汇报后，蒋定之对县委县政府经过多年探索，走出一条以工业经济为主导的符合本地实际的科学发展之路予以充分肯定。他表示，澄迈县自加压力，今年确定了积极进取的奋斗目标，体现了强烈的事业心和责任感；在抓投资、抓项目上，澄迈县措施得力有效，富有创新，值得学习借鉴；全县上下齐心，形成了合力推进项目建设的良好氛围。蒋定之指出，在肯定成绩的同时，还要看到发展中存在的问题，主要表现在省重点项目储备不足、工业项目投资占比还不高、投资增幅和财政支出进度有待加快等问题，需要引起重视，加以解决。

就进一步抓好老城开发区和项目建设，

铺前马鲛鱼

以实力赢得信任 以荣耀见证品质！
连续3年入选博鳌亚洲论坛年会接待用马鲛鱼

2010-2012年连续三年入选博鳌亚洲论坛年会接待用马鲛鱼

海南铺前中远深海渔业有限公司 荣耀出品